

November 29, 2024

### **Відкритий лист до Національної поліції України**

Sinclair & Wilde категорично заперечує неправдиві та безпідставні заяви, зроблені у нещодавно оприлюдненому відео Національною поліцією України. Очевидно, що оприлюднення цієї історії є спробою Національної поліції приховати власну внутрішню корупцію та корумпованість Міністерства оборони України у його тривалих спробах відмовити у виплаті компанії Sinclair & Wilde після того, як вона неодноразово відмовлялася платити хабарі, які від неї вимагалися.

Ось факти:

- Американська компанія Sinclair & Wilde мала п'ять контрактів на постачання Міністерству оборони України військової форми та текстилю.
- Sinclair & Wilde погодилися відкласти виплату п'ятого контракту – на суму 12,5 мільйонів доларів – до моменту його поставки, незважаючи на те, що контракт вимагав оплати наперед, щоб врахувати внутрішні бюджетні проблеми в Міністерстві оборони.
- Незважаючи на отримання всіх товарів, включаючи товари за п'ятим контрактом, який спочатку вимагав 100% передоплати, Міністерство оборони рішуче відмовилося виплачувати 12,5 мільйонів доларів за П'ятим контрактом і решту 50% заборгованості за Першим контрактом. Таким чином, Sinclair & Wilde не отримала \$14,5 млн із \$35 млн контрактів, незважаючи на те, що поставила всі товари та здійснила значні платежі турецькому виробнику.
- Sinclair & Wilde займалася всією логістикою та доставкою, за великі для неї кошти, товарів і передала виробництво на субпідряд турецькій компанії. Витрати Sinclair & Wilde були посилені тим, що Міноборони постійно змінювало за контрактоване місце поставки, а також те, що розвантажувальні потужності Міноборони зазнавали тижневих затримок через неправильне управління. Витрати, оприлюднені Національною поліцією, не враховують жодного долара витрат Sinclair & Wilde на доставку та логістику, включаючи непередбачені витрати на оренду власного складу в Україні через те, що потужності Міноборони були настільки зарезервовані.
- Протягом 2023 року кілька осіб, включно з фігурантами американських та українських розслідувань, вимагали хабарі від Sinclair & Wilde, щоб забезпечити виплату решти 14,5 мільйонів доларів, які їй належали. Sinclair & Wilde відмовилася і повідомила про ці прохання владі США та України.

- Правоохоронні органи та представники оборонного відомства оглянули уніформу та виявили, що ціни, що стягуються Sinclair & Wilde, є НИЖЧИМИ за справедливу ринкову вартість, особливо якщо врахувати витрати, пов'язані з доставкою та логістикою.

Намагаючись підкоритися законам як Сполучених Штатів, так і України, Sinclair & Wilde вже понад рік тому привернула увагу Посольства США в Києві, правоохоронних органів США та українських правоохоронних органів до *вимагання хабарів і очевидної корупції в Міністерстві оборони України*.

Sinclair & Wilde та влада США передали до Національної поліції України конфіденційну інформацію, включаючи свідків та докази, які спростовують звинувачення проти Sinclair & Wilde. Відповіддю Національної поліції України став витік деталей розслідування колишньому керівнику відділу закупівель Міністерства оборони Максиму Гриценку та іншим, поставивши під загрозу життя свідків, які співпрацювали у процесі, один з яких є громадянином США. І вже за кілька днів після конфіденційної зустрічі з Національною поліцією Роман Баликін – ймовірна мішень нинішнього слідства – знав усі деталі зустрічі. Як наслідок, влада США відмовилася продовжувати співпрацю з Національною поліцією.

Ми, як і раніше, віддані захисту прав Sinclair & Wilde та очищенню їх від нещодавніх неправдивих звинувачень з боку корумпованої Національної поліції, яка, схоже, більше зацікавлена в уникненні оплати та приховуванні власної безгосподарності, некомпетентності та відвертої корупції, закладену глибоко в Національній поліції України.

Щиро ваш,

BGD Legal & Consulting LLC

Daniel Lee Delnero

(\*BGD Legal & Consulting LLC is officially representating interests of Sinclair & Wilde)